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Premier controle
Lisez bien le texte suivant:

Avant d'aborder les différentes formes d'alcoolisme/et les méfaits qu'il provoque, il
faut d'abord comprendre e réle qu'il joue par rapport a l'organisme. (D'abord, I'alcool n'est
pas un véritable aliment : il n'assure pas la croissance, il ne peut étre.mis en réserve et il est
détruit comme un toxique et non a la fagon d'un aliment énergétique. [l doit étre considéré
plutdt comme un stimulant : une dose unique et modérée d'alcool a une action excitante et
donne une impression de bien-étre. Si l'ingestion d'alcool est souvent répétée, un état
d'accoutumance s'installe, ce qui entraine & augmenter les doses.

-“Dans ses manifestations, l'alcoolisme peut se présenter d'abord sous la forme d'un
alcoolisme aigu qu'on appelle « ivresse » et qui comprend plusieurs phases. Aprés
I'absorption de quelques ¢m3 d'alcool, l'individu éprouve une sensation d'excitation, de
facilité, de sécurité) C'est un stade dangereux si on se met au volant Ensuite, apparait une
imprécision des miouvements, des troubles de la parole, de la marche et de la vrsmﬂ La
personne titube. Enfin, on note une perte progressive de la sensibilité et de Ia conscience.
Cette phase aboutit au sommeil, voire au coma.

L'alcoolisme régulier, appelé alcoolisme chronique, est dlffﬁl‘ant Il astr dii a la
mnsumﬁgn répetée a I‘usage abusif dEi I'a]::::H:rl Sans cesse en exces, “1 saccmnule et

" imprégne en pmnanﬂuca les tissus. Des'Iésions | graves et profondes peuvent se manifester.

Les méfaits dus & I'absorption inconsidérée d'alcool sont bien connusi Des
conséquences désastreuses se situent aux points de vue individuel, familial et social. C'est
en effet une atteinte grave i la santé de l'alcoolique. C'est souvent la ruine de la famille (75
% des délinquants ont des parents alcooliques). Les méfaits sociaux de l'alcool sont
dramatiques : L'alcoolique, souvent devenu incapable de travailler, tombe & charge de la
communauté, Il est de plus & l'origine de nombreux accidents,: 30 % des accidents de
travail, 57 % des accidents de la route sont imputables a 'alcool.
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